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Beratung & Buchung

 

Südafrika

Inklusivleistungen
• 13 Übernachtungen mit Frühstück (Sonntag bis Samstag)
• 12 mehrgängige, ausgewählte Abendessen
• 1 Mittagessen
• Alle Zwischentransfers laut Programm
• Alle Eintrittsgebühren und Führungen laut Programm
• Leihrad (21-Gang ohne Rücktritt) (Pedelec nach Verfügbarkeit gegen
Aufpreis erhältlich)
• Deutschsprachige Reiseleitung
• Begleitfahrzeug
• Gepäckservice
• Inlandsflug Johannesburg-Port Elizabeth
• Weinverkostung



Tagesablauf

ANREISE: Samstag

Flug am Samstagabend nach Johannesburg. Direktflüge mit der Lufthansa sind ab Frankfurt möglich (nicht
inkludiert).

1. TAG: SONNTAG Johannesburg – Krüger National Park

Am Morgen Ankunft in Johannesburg und Treffen mit dem Reisebegleiter direkt am Flughafen. Gemeinsam
begeben wir uns auf die Busfahrt nach Hazyview, am Rande des Krüger National Parks. Am Sabie River
erwartet uns das Perry's Bridge Hollow Boutique Hotel**** (Doppelübernachtung). Wir genießen ein
gemeinsames Abendessen.

2. TAG: MONTAG Krüger National Park

Wir widmen den Tag der Tierwelt im Krüger Nationalpark. Hier leben etwa 3.000 Nilpferde, 9.300 Elefanten,
2.000 Leoparden und 30.000 Steppenzebras sowie über 500 Vogelarten. Bei einer Ganztagessafari in
offenen Landrovern werden wir mit etwas Glück die Big Five erspähen können. Zweite Übernachtung im
Perry's Bridge Hollow Boutique Hotel****.

3. TAG: DIENSTAG Krüger National Park – Port Elizabeth

Nach dem Frühstück fahren wir durch die östlichen Drakensberge wieder in Richtung Johannesburg. Wir
erkunden die Bourke?½s Luck Potholes, bizarr geformte Strudellöcher am Zusammenfluss des Blyde und
Treur River. Am Abend fliegen wir von Johannesburg nach Port Elizabeth, wo uns das am Indischen Ozean
gelegene Paxton Hotel**** erwartet.

4. TAG: MITTWOCH Port Elizabeth – Tsitsikamma (40 km)

Unsere Fahrradreise beginnt in Clarkson. Wir radeln auf leichtem Terrain durch eine Weide- und
Waldlandschaft. Am Nachmittag erreichen wir das aus Chalets bestehende Tsitsikamma Village Inn***.

5. TAG: DONNERSTAG Tsitsikamma – Plettenberg Bay (39 km)

Nach einer Abfahrt im Tsitsikamma National Park gelangen wir an den Storms River und sehen, wie sich
der Fluss in wild tosendem Schauspiel in den Indischen Ozean ergießt. Wir erreichen nach einem Anstieg
und anschließender rasanter Abfahrt Nature?½s Valley. Im nahe gelegenen Plettenberg Bay nimmt uns
das angenehme The Dunes Hotel & Resort*** auf.

6. TAG: FREITAG Plettenberg Bay – Wilderness (26 km)

Am Morgen begeben wir uns auf eine Wanderung durch die mit Fynbos überzogene Halbinsel des Robberg
Nature Reserve. Mit etwas Glück können wir Wale und Delfine sehen, auf jeden Fall aber die dort
ansässige Robbenkolonie. Nach einer Mittagsrast im schönen Ort Knysna radeln wir durch den einsamen
Lake District nach Wilderness. Wir erreichen unsere am Indischen Ozean gelegene, sehr stilvolle
Unterkunft Views Boutique Hotel & Spa*****.



7. TAG: SAMSTAG Wilderness – Oudtshoorn (29 km)

Unser Bus bringt uns über den Outeniqua-Pass. Dort besichtigen wir die  bekannten Tropfsteinhöhlen
Cango Caves. Per Rad durchqueren wir die Schoemansschlucht, bevor wir eine Straußenfarm erreichen.
Am Nachmittag begrüßen uns Hèlene und Nickey, die Besitzer des charmanten Adley Guest House**** in
Oudtshoorn, wo wir zu einem traditionell südafrikanischen Barbecue eingeladen werden.

8. TAG: SONNTAG Oudtshoorn – Swellendam (33 km)

Per Bus durchqueren wir die Kleine Karoo in Richtung Osten an den Swartbergen entlang. Von Barrydale
radeln wir durch die imposante Tradouwschlucht  hinunter  nach Suurbraak. Am späten Nachmittag
erreichen wir Swellendam. Wir logieren in dem hervorragenden Schoone Oordt Guest House*****.

9. TAG: MONTAG Swellendam – Hermanus (34 km)

Am Morgen besichtigen wir das Drostdy Museum. Unsere Radpartie führt heute entlang des Breede Rivers
in die Nähe von Robertson. Nach einer Weinverkostung geht es mit unserem Bus weiter Richtung Küste in
das romantische Städtchen Hermanus. Im November kann man, mit etwas Glück, von der Uferpromenade
aus Glattwale beobachten. Wir nächtigen im komfortablen Misty Waves Boutique Hotel****.

10. TAG: DIENSTAG Hermanus – Zevenwacht (34 km)

Die heutige Radstrecke führt auf einer kleinen Küstenstraße an der False Bay entlang. In Gordon?½s Bay
erwartet uns lebendiges Treiben entlang der Strandpromenade. Hier bekommen wir einen ersten Eindruck
des multikulturellen Kapstadt. Am Abend empfängt uns das Zevenwacht Country Estate****, mit eigenem
Weinanbau und gemütlichem Restaurant im kapholländischen Stil.

11. TAG: MITTWOCH Zevenwacht – Franschhoek (29 km)

Am Morgen radeln wir zum Naturschutzgebiet Jonkershoek. Später haben wir Zeit, durch die historische
Universitätsstadt Stellenbosch zu bummeln, bevor wir mit dem Bus das nahe gelegene Franschhoek
erreichen. Es erwartet uns das Hotel Protea Franschhoek****. Zu Abend essen wir in einem französisch
inspirierten Restaurant.

12. TAG: DONNERSTAG Franschhoek – Kapstadt

Unser Bus bringt uns am Morgen für eine Wanderung in das Mount Rochelle Nature Reserve. Am frühen
Nachmittag fahren wir nach Kapstadt und besichtigen einen Kindergarten. Dieser Besuch erlaubt uns eine
authentische Begegnung mit der Bevölkerung. Im Zentrum von Kapstadt empfängt uns das gediegene
Hotel The Portswood**** (Doppelübernachtung). Heute dinieren wir in einem afrikanischen Restaurant in
der Innenstadt.

13. TAG: FREITAG Kapstadt (34 km)

Zunächst besichtigen wir den botanischen Garten Kirstenbosch am Fuß des Tafelbergs, um dann in
Richtung Kap der Guten Hoffnung zu fahren. Unterwegs bestaunen wir eine Pinguin-Kolonie. Am Strand
von Kommentije endet unsere Radreise. Mit dem Bus geht es weiter nach Kapstadt. Zweite Übernachtung
im Hotel The Portswood****. Zum Abschlussabend treffen wir uns am Hafen in einem beliebten Restaurant.



14. TAG: SAMSTAG Kapstadt

Wir begeben uns auf einen Rundgang durch die sehenswerte Innenstadt. Zum Abschluss bringt uns die
Seilbahn auf den 1089 Meter hohen Tafelberg, um den spektakulären Blick über Kapstadt zu genießen. Am
Nachmittag fahren wir zum Flughafen, um den Rückflug nach Deutschland anzutreten.

15. TAG: SONNTAG

Nach unserem Nachtflug landen wir früh am Morgen in Deutschland (nicht inkludiert).

ZUSATZLEISTUNGEN

Gerne sind wir Ihnen bei der Buchung von Flügen behilflich. Alle Preise sind auf Anfrage. Wir möchten
darauf hinweisen, dass die Tarife bei Selbstbuchung bei der Airline günstiger sein können.Zusatznächte
Kapstadt:
Hotel The Portswood**** DZ: 276 € / EZ: 238 €


